

1ο ΕΠΑΛ ΕΥΟΣΜΟΥ

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 6ΗΜΕΡΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗΣ ΕΠΙΣΚΕΨΗΣ ΣΤΟ ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ ΑΠΟ 09/03/2024 – 14/03/2024

ΣΑΒΒΑΤΟ 09/03/2024: ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ – ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ

Αναχώρηση από το Σχολείο 06:30 όπου ύστερα από τις απαραίτητες στάσεις φτάνουμε στο Βουκουρέστι, το Παρίσι των Βαλκανίων όπως το λένε, μια από τις γοητευτικότερες πόλεις της Ευρώπης, έδρα Ακαδημίας, μεγάλου Πανεπιστημίου, πνευματική και καλλιτεχνική μητρόπολη και το ισχυρότερο βιομηχανικό κέντρο της χώρας. Αφιξη στο ξενοδοχείο. Δείπνο. Διανυκτέρευση.

ΚΥΡΙΑΚΗ 10/03/2024: ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ (ξενάγηση πόλεως)

Πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχώρηση για το Πατριαρχείο και τον ελληνικό ναό του Ευαγγελισμού της Θεοτόκου με την προτομή του Ρήγα Φεραίου στην αυλή του. Επίσκεψη στο μουσείο του χωριού, μία καταπληκτική βόλτα κατά μήκος της λίμνης όπου θα γνωρίσουμε σπίτια από όλες τις περιοχές της Ρουμανίας. Στη συνέχεια επίσκεψη στην Σκαγτέια, το μοναδικό τυπογραφείο επί κομμουνιστικού καθεστώτος, στο Μέγαρο Μουσικής, στην ρουμάνικη ορθόδοξη εκκλησία Domnita Balasa, στο μουσείο Τζωρτζ Ενέσκου, στον ναό της Σταυρουπόλεως και σε πολλά ακόμα ωραία κτήρια με ιστορία.

Το μεσημέρι συνάντηση με εκπαιδευτικούς του Ελληνικού Σχολείου «ΑΘΗΝΑ» οι οποίοι θα μας ξεναγήσουν στην συνοικία Διπσκάινι, το ιστορικό κέντρο του Βουκουρεστίου, που διατηρεί την γοητεία της παλιάς πόλης, όπου και θα βρούμε πολλές αγορές με αντίκες, μικρά μαγαζάκια που ξεχειλίζουν από παλαιά διακοσμητικά αντικείμενα. Ελεύθερος χρόνος για γεύμα στα πολλά μαγαζιά που διαθέτουν από Ελληνικά και Τούρκικα φαγητά, πίτσες και πολλά Ρουμάνικα. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Δείπνο. Διανυκτέρευση.

ΔΕΥΤΕΡΑ 11/03/2024: ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΣΤΟ ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙΟΥ «ΑΘΗΝΑ»

Πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχώρηση για το ελληνικό γυμνάσιο-λύκειο του Βουκουρεστίου «ΑΘΗΝΑ».

Αφιξη στις 11:00 στο σχολείο και γνωριμία με τους εκπαιδευτικούς και τους μαθητές του σχολείου.

Παρουσίαση από τους μαθητές του σχολείου «ΑΘΗΝΑ» της ιστορία του σχολείου τους καθώς και της ιστορίας της Ελληνικής Ομογένειας στην Ρουμανία και παρουσίαση από τους μαθητές του 1^{ου} ΕΠΑΛ Ευόσμου, του σχολείου, τις δράσεις του και την ιστορία της Θεσσαλονίκης.

Επίσκεψη στο πάρκο Herastrau, χαρακτηριστικό παράδειγμα των όμορφων και μεγάλων πάρκων της πόλης του Βουκουρεστίου και σε άλλα αξιοθέατα της πόλης με την συνοδεία μαθητών και καθηγητών του σχολείου «ΑΘΗΝΑ».

Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Δείπνο. Διανυκτέρευση.

ΤΡΙΤΗ 12/03/2024:

Πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχώρηση στις 08:00 για την ολόημερη εκδρομή με προορισμό την πανέμορφη Σινάια. Επίσκεψη στην ιστορική Μονή της Σινάια, έργο των Κατακουζηνών και αργότερα πηγαίνοντας βόρεια και περίπου στα όρια Βλαχίας και Τρανσυλβανίας, στα Καρπάθια στην πόλη Μπραμ θα επισκεφτούμε τον Πύργο του Δράκουλα. Θα εντυπωσιαστούμε και θα μάθουμε πολύ ενδιαφέρουσες ιστορίες και θρύλους για τον Βλαντ Τσέπες τον επονομαζόμενο Δράκουλα. Θα έχουμε ελεύθερο χρόνο για φαγητό και για αναμνηστικά σουβενίρ στα αμέτρητα μαγαζάκια. Συνεχίζοντας τον δρόμο μας θα επισκεφτούμε την ιστορική αλλά και μοναδικής ομορφιάς πόλη Μπρασόφ με την διάσημη Μαύρη εκκλησία της. Επιστροφή στο Βουκουρέστι. Δείπνο στο ξενοδοχείο και συνάντηση με εκπαιδευτικούς του ελληνικού σχολείου του Βουκουρεστίου. Νυχτερινή βόλτα στην πόλη. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Δείπνο. Διανυκτέρευση.

ΤΕΤΑΡΤΗ 13/03/2024:

Πρωινό στο ξενοδοχείο και επίσκεψη στη Βουλή του Βουκουρεστίου (Palatul Parlamentului), ένα από τα μεγαλύτερα κτήρια του κόσμου. Επίσκεψη στο Πανεπιστήμιο και στην παλιά πόλη του Βουκουρεστίου. Ελεύθερος χρόνος για φαγητό και συνάντηση με μαθητές και εκπαιδευτικούς του Ελληνικού Σχολείου. Επίσκεψη στην περιοχή Thermes με τα θερμά λουτρά της πόλης. Επίσκεψη στο σπίτι του λαού, παλάτι του Τσαουσεσκου και σημερινό κοινοβούλιο. Νυχτερινή βόλτα στην πόλη. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Δείπνο. Διανυκτέρευση.

ΠΕΜΠΤΗ 14/03/2024 :

Πρωινό και αναχώρηση για Θεσσαλονίκη 08:30. Μετά από τις απαραίτητες ενδιάμεσες στάσεις και ξενάγηση στη Σόφια και το μοναστήρι της Ρίλας. Αφιξη στις 22:00 στην Θεσσαλονίκη.

Από το Ξενοδοχείο GASSI

Από το 1^ο ΕΠΑΛ Ευόσμου

Βαλ. Γιγαντίδου